

# “金鼎·东柳湾杯”小报童营销秀周六开营

## 百余名孩子将走街串巷售报,锻炼能力,体验成长快乐

本报8月2日讯(记者 李超)“金鼎·东柳湾杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动将于本周六开营,在接下来的10天内,百余名小报童将走街串巷卖报纸,感受赚钱辛劳,体验成长快乐。

为让孩子们在暑假丰富社会阅历,锻炼与人交流的能力,培养孩子的营销意识,齐鲁晚报策划推出第二期小报童活动,本次活动得到金鼎·东柳湾的大力支持,在营销秀中表现优秀的小报童可获现金及物质奖励。

活动启动前,齐鲁晚报将

请专业人士对小报童进行培训,同时本报将为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽等物品,并开设新闻专版以及在齐鲁壹点APP设立专题,对活动进行报道,并刊发孩子作文。对表现优异的小报童进行奖励。

自2012年开始,齐鲁晚报小报童暑期营销秀已成功举办六年,千余名小报童通过体验售报,锻炼了能力,收获了成长,齐鲁晚报小报童也得到了社会各界的认可和肯定,而他们身穿统一服装,走街串巷卖报纸,也成为了城市一道靓丽的风景线。

“金鼎·东柳湾杯”  
2018齐鲁晚报小报童 暑期营销秀

孝妇河畔 法式美宅  
贵宾专线: 6155222

## 金鼎·东柳湾全新小高层开启预约

金鼎·东柳湾是山东金鼎智达集团集26年开发经验而开发建设的又一高档小区,项目位于美丽的孝妇河畔,舒适的环境配套,优越的地理区位和巨大的发展前景,吸引了不少关注的目光,全新小高层开启预约,敬请期待。

9.72万平米。

该项目从居住舒适度出发,高标准、高起点规划,无论是项目品质、选材还是建设标准,都是上上之选,户型宽敞明亮、南北通透,符合现代人居住习惯,是淄博经开区高端新盘。

# 淄川一对夫妻共同登记捐献遗体器官

截至目前,全市已实现遗体捐献41例,眼角膜捐献71例

本报8月2日讯(记者 马玉姝 通讯员 翟兆霖)8月2日,淄川区太河镇东坡村的顾红利、陈海燕夫妇到淄川区红十字会,共同在遗体(角膜)捐献申请登记表上签字,志愿在去世后将遗体、角膜和器官捐献给医学教学和临床使用。

现年46岁的顾红利是太河镇东坡村村主任,妻子陈海燕44岁,自己经营企业。顾红利2016年在加入中国造血干细胞捐献者资料库时,了解到了遗体、角膜和器官捐献知识,随即产生了

捐献的想法。

顾红利说:“如果自己死后也能捐献遗体和器官,帮助需要的人,这一辈子真正值了。”

但当他把这个想法告诉妻子时,开始妻子是反对的。在他不厌其烦地说服下,最终得到了妻子的理解和支持,并愿意和他一起登记捐献遗体器官。夫妻二人把捐献的想法告诉了在上大学的女儿顾雪,女儿非常支持他们的决定,并同意作为执行人。

在淄川区红十字会办公室,顾红利、陈海燕夫妇在登记表上

郑重签上了自己的名字,委托对方和女儿作为自己的捐献执行人。顾雪说:“我为有这样开明的父母而自豪。”顾雪作为执行人,也在登记表上签字。

近年来,随着人们思想认识的提高,越来越多的人认识到在去世后将遗体捐献给医学事业、器官捐献给需要移植的人是一种生命的升华,愿意送出这份“生命礼物”。到红十字会申请志愿捐献的志愿者也越来越多。截至目前,全市已实现遗体捐献41例,眼角膜捐献71例。



顾红利、陈海燕夫妻完成遗体器官捐献登记

名师工作室交流活动

日前,张店区潘南小学北校区开展司文珊少先队名师工作室展示交流活动。张店区教育局团委丁冰书记、潘南小学校长翟凤、潘南小学北校区副校长司文珊以及名师工作室成员参加会议。旨在,使工作室成员坚定信念,明确工作方向,推动少先队工作再上新台阶。(刘春梅)

高青县田镇学区:

教师假期“充电”忙

日前,田镇学区共计40余人参加了高青县为期两天的2018年幼儿园园长、专任教师培训班。本次培训内容涉及绘本解读的方法与技巧、奥尔夫音乐经典课例实操训练、幼儿园环境创设与活动组织等。(孙国平)

临淄区皇城二中:

全力做好暑假安全工作

暑假期间,皇城二中通过多举措部署假期安全工作,进一步强化校园安全管理。做到分工明确,责任到人。为学生平安度过暑假打好“预防针”。进一步筑牢安全防线,为创建平安校园奠定坚实基础。(崔永春)



加强暑期安全教育 暑假初,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校分别召开了学生会、教师会及家长会,全面部署了暑假期间的各项工作。(周新丰 孙晓)

临淄区皇城一中:

青年教师座谈促进步

关注青年教师,促进发展。暑假期间,皇城一中举办青年教师座谈会。全校近五年内参加工作的青年教师及部分老教师参加。会上青年教师就工作、生活中遇到的困惑、收获及心得作了广泛的交流,气氛融洽。(李波)

临淄区桓公小学:

心理健康教育助成长

为丰富学生心理健康知识,形成正确的心理健康观念,日前,桓公小学开展了形式多样的校园文化和社会实践活动。通过开展心理活动和测试以及心理方面的宣讲,切实解决了许多同学们的心理问题。(杨阳)

谈安全 话健康 近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园以知识竞赛的形式开展夏季安全知识教育活动,为孩子们的安全与健康护航。(赵圣菊)

## 沂源县鲁村中学 2018年中考成绩创佳绩

2018年中考成绩揭晓,沂源县鲁村中学考生再创佳绩。该校共有220名学生参加了2018年中考,有3名学生进入全县拓展训练营,10名学生进入全县前300名,52名学生进入全县前1000名,沂源一中分配指标79人,实际统招录取110人,超出指标31人,另外特长生录取2人;沂源二中分配指标40人,实际统招录取62人,超出指标22人;30人被鲁山学校录取;职教中心录取6人,共210名学生被高一级学校录取。

(唐传成)

张店区傅家镇中心小学:

参加校园足球师资培训

日前,“2017年度全国青少年足球特色学校骨干体育教师培训课程”在曲阜师范大学顺利闭幕。近200名来自全国青少年校园足球特色学校的足球骨干教师参加,傅家镇中心小学足球教师徐老师参加了课程培训。(徐家鹏)

桓台县夏庄幼儿园:

关注安全 远离意外伤害

让孩子远离意外伤害,为孩子的家庭生活带来更多安全保障。暑假期间,起凤镇夏庄幼儿园各班主任通过微信群发送温馨小提示,给家长传授一些急救措施,与家长交流如何预防及教育幼儿远离意外伤害。(巩俊杰)



开展家庭教育讲座 为做好学前教育宣传活动,日前,沂源县振兴路幼儿园开展了“用爱教育,让美绽放——沟通从心开始”家庭教育讲座。(宋以莲)

临淄区敬仲中学:

教师加强学习提升素质

为深化素质教育,提高教师队伍素质,进一步提升课堂教学质量,敬仲中学在完成上级统一安排的培训任务后,积极在全校开展读书活动,要求全体教师利用暑假,加强读书学习,提升自己的专业化水平。(王利英)

临淄区敬仲中学:

暑假开放学校体育设施

按照《全民健身计划》:“学校在课余时间和节假日要开放体育设施,并在保证校园安全的前提下,积极创造条件向公众开放体育设施。”暑假期间敬仲中学的体育设施对学生开放,满足学生体育锻炼的需要。(李娟)



参加暑期摄影培训 为用镜头反映绿园教育的新风新貌,日前,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织教师参加了为期5天的全县教师摄影技能培训。(齐爱山)

临淄区皇城一中:

强化暑假期间安全教育

为普及安全知识,提高学生实际避险能力,皇城一中在暑假期间对学生进行安全教育,定期组织学生进行消防、防震、防火演练活动,开展防溺水安全教育,提高学生的自我保护能力,丰富同学们的暑假生活。(李波)

张店区特殊教育中心学校:

举行志愿者服务活动

近日,张店区特殊教育中心学校志愿者举行了“爱我家园净化社区”志愿服务活动。深入兴西社区铲除乱贴的小广告并清理社区。活动分两部分,一是义务劳动,二是宣传爱我家园的文明理念。(张克涛 翟英明)

高青县高城学区中心小学:

开展文明礼仪实践活动

为保障少年儿童健康成长,高城学区中小学思想道德建设不放假。暑假期间,该校少先队大部队以立德树人的指导思想,利用学校网络等形式多举措培育学生社会主义核心价值观和文明礼仪。(邵明国)



结对帮扶干部培训 近日,沂源三中举办结对帮扶干部培训会,邀请镇扶贫办郑旭主任对全校结对帮扶干部进行专项培训,全体教职工参加。(江秀德)